

Redacción y Admón.

CALLE DEL MAR, NÚM. 65

Teléfono n.º 17

NÚMERO SUELTO:

5 CÉNTIMOS

LAS PROVINCIAS

DIARIO DE VALENCIA

FUNDADO EN 31 DE ENERO DE 1866

AÑO XXXVI

Domingo 3 de Febrero de 1901

Precios de suscripción:

PTAS.

Valencia, un mes. 1,50

Prov. valencianas... 4,50

Península... 5,50

Extranjero... 10,50

NÚMERO SUELTO:

CÉNTIMOS 5

NÚM. 12,579



R. I. P.

EL SEÑOR DON JOSÉ GARCÍA VILLACAMPA Propietario

Ex-presidente de la Excmo. Diputación Provincial, ex-concejal del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, ex-juez municipal, Abogado del Ilustre Colegio de esta capital, Vocal de la Junta de gobierno de la Caja de Ahorros y Monte de Pensiones, Diputado provincial y Director del Hospital provincial,

FALLECIO Á LAS 17 DE AYER 2 DE FEBRERO

fortalecido con los Santos Sacramentos y la bendición apostólica de Su Santidad

Los muy ilustres señores Gobernador civil de la provincia, Presidente de la Excm. Diputación provincial, Vicepresidente de la Comisión provincial, Decano del Colegio de Abogados, Presidente de la Junta de Gobierno de la Caja de Ahorros y Monte de Pensiones, donna Teresa Subredile, sobrino hermano político, primos y demás parentes, participaron a sus amigos tan irreparable pérdida y les sufragaron encomendando su alma a Dios y se sirvieron asistir a la misa de corpo suspenso que se celebró hoy á las 11 en la parroquial iglesia de San Esteban, y á la conducción del cadáver que tendrá lugar á las 15'30, desde la casa mortuoria, En-Blanch, 2, á la plaza de San Agustín, en donde se despedirá el difunto.

Mañana, y ocho siguientes, á las 14, se celebrará una misa y se rezará el Santo Rosario en la real capilla de Nuestra Señora del Milagro, en sufragio del alma del difunto.

No se repartirán esquelas.

Mañana, y ocho siguientes, á las 14, se celebrará una misa y se rezará el Santo Rosario en la real capilla de Nuestra Señora del Milagro, en sufragio del alma del difunto.



R. I. P.

Don Jaime Banús y Castellví

CATEDRÁTICO DEL INSTITUTO DE 2.ª ENSEÑANZA

FALLECIO Á LAS SEIS HORAS DE AYER

El Ilmo. Sr. Rector del distrito, el Ilmo. Sr. Director y Claustrero del Instituto, su viuda, hijos, hijos políticos, nietos, hermanos (ausentes) y demás familia, suplican a los amigos y discípulos del difunto que se sirvan encargarle a Dios y asistir a la conducción del cadáver, que se efectuará des- de la casa mortuoria, Ruzafa, 28, hoy domingo 3 de febrero, á las 10 en punto.

Por disposición del difunto, se suplica que no asistan coches ni se remitan coronas.



EL ÁNGEL

Enriquito Lopez Ferrando

SUBIÓ AL CIELO Á LAS 11'30 DE AYER

Sus padres D. Matías López y doña Matilde Ferrando, abuelo D. Tomás Ferrando Rico, hermano, tíos y primos participan tan sensible pena dada a los demás parentes y amigos.

La conducción del cadáver tendrá lugar hoy domingo á las 10'30, desde la casa mortuoria, calle de Calabazas, núm. 26, á la plaza de San Agustín.

No se repartirán esquelas.

RESTAURANT BURRIEL

PLAZA DE LA REINA

Servicio a la carta y por cubiertos. Salón para banquetes y «lunches».

Venta diaria de fiambres y platos de cocina. Se sirven desayunos y café.

TELÉFONO 101.

Asuntos del día

El telégrafo nos comunica que para fines del presente mes se restablecerán las garantías constitucionales en toda España, cesando el estado anormal en que la intromisión carlista nos había colocado.

Esta disposición será bien recibida, porque demuestra que el gobierno nada teme de esos trabajos carlistas, que tanto le preocupaban no hace muchos días.

En el asunto, aún ruidoso y emocionante, del drama de Galdós, ha venido ya el Tío Paco con la rebaja. Están muy lejos de ser unánimes, como los quisieron hacer creer los periódicos avanzados y sus correspondientes telegráficos, la admiración y el aplauso á esta obra, calificada por alguno de la primera en la dramática universal.

Ayer insertamos el juicio del crítico de *La Epoca*, que es uno de los más competentes en la prensa madrileña, y hoy reproducimos el de *El Español*, periódico liberal (nótese bien); pero que no participa del jacobinismo asti-católico que hoy está en moda entre los que se llaman enemigos de la reacción.

Las acusaciones dirigidas por estos críticos al autor dramático que prescinde de

la serenidad augusta del arte para agitar las pasiones políticas, están muy justificadas. Equivocaríanse los que creyesen que ese efecto perturbador resulta de la obra de Galdós, contra el propósito de su autor. *El Correo*, que ha elogiado muchísimo su obra, al indicar en ella algunas deficiencias literarias, dice:

«Pero como quería que Galdós se ha propuesto, antes que escribir una obra esencialmente dramática, pelear una vez más contra el fanatismo religioso y exaltar el sentimiento liberal del país, y esto lo ha conseguido plena e indiscutiblemente, no hay para qué entretenerse en otro orden de ideas secundario, por lo menos batida cuenta de los propósitos del autor.»

Está bien; pero no se queje D. Benito de que los que admiramos su genio en el orden literario le combatimos con dureza en ese terreno político en que voluntaria y conscientemente se coloca.

MAS DE "ELECTRA"

OTRO JUICIO CRÍTICO
(de *EL ESPAÑOL*)

El drama del insigne Galdós, estrenado anoche en el Teatro Español, no fué del agrado del público. En cambio, el acto político realizado á la misma hora en el Club progresista de la plaza de Santa Ana por el diputado D. Benito Pérez, obtuvo un éxito fulgurante.

Si no se tratara del eminente novelador, en quien resuena una de los más poderosos entendimientos de España, ahí quedaría mi misión como cronista de teatros, pasando la pluma á cualquiera de los noticieros políticos de *El Español*, para que en la sesión correspondiente informase del suceso de noche á nuestros lectores.

Ningún escritor español puede tratar de este modo á Galdós, y menos en esta casa de *El Español*, en que tanto se le quiere, y menos yo, que jamás he escrito una linea contra él. Mi primer artículo literario fué un saliente elogio de *Torquemada en la hoguera*. Cuando Galdós rescribió el penosísimo salvoval de *Los condenados*, á su

lado estuvo con quanto yo podía, poco ó mucho, y á su favor refirió con amigos y compañeros. A esa hora de fundar una revista, y el puesto de honor de su primer número, para Galdós ha sido: la primera de las Grandes figuras, de universal renombre, en suyo estudio ha de ocuparse *Nuestro Tiempo*.

Imaginas al lector la amargura con que escribirá éste mi primer artículo contra Galdós, probablemente cuando vuelve á la escena donde lo celebra de menos mío entusiasmo por la erizada maza que nos regalará con obras tan hermosas como *Realidad y voluntad*, como *La loca de la casa* y *La fiera*. No me rectifiques yo: es Galdós quien deseará las banderas del fuerte teatral para asegurar á los pendientes del «fanatismo», que más buesa el éxito en un estado enfermizo del alma del público, que en la belleza y en el brío de la propia imaginación.

No me basta la tendencia de *Electra*: es la misma que aplaudimos todos en *Don Juan Perfecto* y en *La fiera*. Tampoco reniego del pensamiento fundamental que en *Voluntad* reconocemos. Combate progresistas indígenas de Galdós. Reniego de la ropa, y de los casabeles, y de los casafarrines con que la maza angosta y serena se ha disfrazado para bajar en la sala del Español en éxito de *Novedades*. Me afijo de que á D. Benito Pérez Galdós, al maestro de la novela contemporánea, se le aplaudía por las únicas razones que habla hace treinta años para aplaudir á un Asquerino.

Porque no se aplaudió á Galdós en los dos primeros actos, cuando con habilidad de profundo psicólogo urdió la fabula de su drama, ni cuando como duelo de todos los secretos de la anatomía social trazaba los caracteres de sus principales personajes; ni se le aplaudió por el arte excelente con que se termina el acto segundo; ni en el desarrollo de la obra, cuando se demuestra cómo la voluntad bien encamisada vence de todos los obstáculos, incluso de la locura; ni en ningún otro de los momentos de *Electra* en que se vé al grande artista, sino en aquellos en que éste se rinde al laborante político, que no busca el triunfo tanto en la santidad de las propias ideas cuantas en la insensibilidad de las súas pasiones.

Aquella originalísima declaración de ameritar el tercer acto, una de las esencias más hermosas del teatro contemporáneo, pasó inadvertida para el público, que sólo se fijó en el artificio—propio del teatro Español—de interrumpirla con las noticias de los montajes que está fundiendo dár á los enamorados el ayudante d' Máximo.

No ha querido Galdós acabar el cuarto acto en aquella esencia terriblemente bella de *Electra*, encuadrada por la revelación de que es hermana de su novia. Ahí hubría acabado el artista. El político necesitaba añadir la existencia encena en que la democracia asega á la reacción, y la encena subversiva de toda ingenuidad progresista en que las monjas y el siniestro Pantoja se llevan á la perturbada e infelizísima Electra.

Eso no es digno de Galdós, como no es digno de su arte severo y horrado el confiar el éxito del quinto acto á los latiguillos de Fuentes, á sus gritos de homilida estata Panteja y de incedular contra el convento, á la exageración y encobiciamiento de la sacerdotisa en la persona de la monja que ayuda al rapto de Electra... para que ésta se la lleve sonriente.

Hay que agradecer á Galdós que se haya complacido en todo á la muchedumbre, pues ésta hubiese preferido al diurno y poético desarrollo provocado por una revelación de ultratumba, la apoteosis de un incendio, por entre sus llamas vengadoras apareciesen Máximo arrastrando á Pastita y el marqués de Ronda consolando en brazos a Esterre redimida.

Por esto digo al comienzo que no gustó el drama de Galdós, y que fué ruidosísimo el éxito del diputado D. Benito Pérez. Se gritó frenéticamente muertas á la reacción y á los Lujanes, y á los jesuitas, y á las curas, y acaso á los militares actuales, siempre que una frase de progresismo rompió exiliaba los prejuicios de la masa; pero no se percibió por esto ninguna de las grandes bellezas de pensamiento y de lenguaje por Galdós dividiadas en la aciña tribunalesca. Estas ganas, que solo Galdós puede dar, no gustaron; gusto aquello otro que está al alcance de cualquier curriñe.

Ya sé yo que, por este artículo se llamará reseñarlo al periódico y se me errará vendido al oro su odio. No me importa, porque en más minucioso estudio de *Electra*, demostraré cuánto he apurado, y porque aquellas acusaciones vendrán si vienen de los que se desesperan por no haber podido bajar todavía el se alquila del simón desventajado de su impotencia...

Y a mí yo que, por este artículo se llamará reseñarlo al periódico y se me errará vendido al oro su odio. No me importa, porque en más minucioso estudio de *Electra*, demostraré cuánto he apurado, y porque aquellas acusaciones vendrán si vienen de los que se desesperan por no haber podido bajar todavía el se alquila del simón desventajado de su impotencia...

SALVADOR CANALS

INTERMEZZO

Círculo de diversiones

Hace algún tiempo circuló una noticia relativa á la creación de un Círculo de mujeres diversiones, noticia que acogió tan sólo á título de información la prensa extranjera. El Círculo es hoy una realidad, tal vez que se ha inaugurado hace muy poco en Viena. Hasta ahora no cuenta más que con 38 socias, pertenecientes á las más opuestas clases sociales, lo cual no ha sido obstáculo para que desde luego se funde una esencia de asistencia mútua para socorrer á las afiliadas que crezcan de medios de subsistencia.

LA BODA DE LA PRINCESA

El «trousseau» de S. A.

La cuestión de las sucesiones es en estos momentos bajar el deseo permiso para verlo. En las oficinas de Palacio, singularmente en la mayordomía mayor de S. M., se resiben á cientos las cartas y telegramas. Y pides permiso los ministros de la Corte, los grandes de España, las damas de S. M., se resiben á cientos las cartas y telegramas. Y pides permiso los ministros

El número está en gran desproporción con la demanda: es muy exiguo. De satisfacer á cuantos lo desean, no bastarán los tres días de exhibición del equipo ni las horas de nueve de la mañana á las cuatro de la tarde que se han señalado para poderlo ver.

Desde hoy hasta que termine la exposición del trousseau, habrá en el gran comedor del Palacio montada una guardia de Alabarderos. Cerrén paralelos á los murcos del salón y casi adosados á ellos, encierran los, en los que se van colocando prestos en ropa blanca. En el centro de la instalación, que corresponde á la fachada del Campo del Moro, se han dejado espaldas para las vitrinas, en las que se expordan las alhajas y regalos de S. A. Los maniquíes para colocar los vestidos se destiernan sobre los tableros, de modo que puedan ser vistos con gran facilidad.

El público entrará por la puerta de los Traspaños, es decir, por la inmediata á las habitaciones de S. A. la Infanta de Isabel, y saldrá por la sala de Carlos III. Recorrerá el salón, dominado por el equipo que ha de exhibirse, por un camino alborotado que marcará la barandilla que limita la instalación de objetos, y un sordón sobre pequeños pilares. Así el público irá encuadrado viendo el equipo.

El director general de Obras públicas en Sevilla 2.—Ha llegado por el río el director general de Obras públicas, D. Pablo Alzola. Esperaba en el desembarcadero las autoridades y autorizadas representaciones de varios centros y entidades.

En el domicilio del Sr. Ibarra se dio una soñada en honor del director general. Asistieron los senadores y diputados de la región y el alcalde de la capital.

El banquete ha estado brillante. Tuvo en él representación, además del elemento oficial, el mercantil y industrial. Pronunciaron discursos eloquentes abogando por el fomento de los intereses de Sevilla y por la patria regenerada. Todos los oradores fueron aplaudidos, especialmente el Sr. Rodríguez de la Berbera.

El Sr. Alzola marchará mañana á Huelva. El domingo regresará á Madrid.

LAS HUELGAS

Madrid 2.—El gobernador civil de Oviedo comunica al ministro que se ha agravado la huelga de Gijón. El paro es general. Los patrones han despedido á todos los obreros. La citada autoridad reclama el envío de más fuerzas, pues considera las actuales insuficientes para garantizar el orden, por hallarse destinadas en su mayoría á custodiar la securidad de Banco de España, las casas de crédito y las sedes. Los patronos han sollicitado se ejerza gran vigilancia sobre las fábricas, en previsión de los sucesos que puedan desarrollarse.

El ministro de la Gobernación ha telegrafizado al gobernador de Oviedo ordenándole que mantenga el principio de autoridad y que ampare el derecho de todos. También le dice que cuando lo juzgue preciso reunir la junta de autoridades y resigne el mando.

Continúa sin solucionar la huelga de los empleados en el ferrocarril de Cáceres á Portugal. Los huelguistas muestran intratables. La empresa tampococede. Hoy han circulado algunos trenes con personal del batallón de ferrocarriles. La compañía ha fijado un aviso al público considerándose irresponsable del retraso que sufre el transporte de mercancías. En las inmediaciones de la estación de Las Delicias se han situado algunos grupos de huelguistas en actitud pacífica. Fuerzas de la Guardia civil y policía vigilan aquellos alrededores.

Una comisión de empleados del ferrocarril de Cáceres á Portugal, desatados en huelga, han visitado las redacciones de los periódicos para expresar las quejas que tienen contra la Compañía. Son éstas: Excesos jornales, excesivo trabajo, vejaciones, desconsideración en el trato y exigencias múltiples.

«Preferimos morir»—han dicho—á consentir que se nos continúe explotando. Queremos dignificarnos por medio de esta justa y obligada protesta.»

Madrid POLÍTICO

Clericalismo y radicalismo.—Lucha peligrosa.—Lo que se dice.—Las congregaciones francesas no vendrán á Madrid.

VALENCIA

La temperatura sigue siendo muy baja, y muy desapacible por tanto; pero a esto no fué ayer atípico que para nuestros concienciosos santificasen la fiesta llenando para la asuana los templos, y por la tarde los paseos, los cañones y los teatros.

A la función religiosa de la Catedral, que fué, como es costumbre, muy solemn, asistió el presidente de la Comisión, y en especial el Sr. Cirujeda, predilecto del sacerdote S. R. Baños, que estuvo muy eloquiente y se ocupó de la Purificación de la Virgen.

A mediodía hubo reunión en la feria, dos bandas, circunstancia que, favoreció mucho a las festejantes, y espaciar más aún a los empresarios de los barracones de especiales.

En la tumba del Patronato de la Juventud Obrera se agotaron los billetes antes de que terminara la sesión musical; pero a pesar de ello continuó abierto el pabellón, y hoy, sucederá lo mismo, tocando hasta el final la música de la Asunción, a fin de que los favorecidos de esta puedan reunirse allí el tiempo que quieran.

Los premios que no se han regalado en la otra tumba podrán recogerse hoy.

En la del Sanatorio se despidieron asimismo 2,048 billetes y muchos premios, entre ellos el centro de metal y porcelana regalado por el Ayuntamiento de Cádiz.

Hoy, como último día de feria, es de esperar que se repita la animación de ayer.

Hoy se verificará una fiesta muy simpática junto al ermitorio de San Cristóbal: la de que varias filas de familias acogidas obsequian a determinado número de niños pobres con una comida de campo.

Después tendrán todos una hora de expatriación, y más tarde, se celebrará una función religiosa, terminando con el sorteo de dos lotes de 30 pesetas, uno para niños y otro para niñas, que se impondrá, en la Caja de Ahorros, para retirarlos con los intereses que produzcan, bien sea el día de la primera Comunión, para los que no la hayan recibido, o bien cuando cumplan los dieciocho años, si resca la suerte en niños que ya hayan sido bautizados.

Se halla bastante mejorado en su dolencia el capitán general de este distrito, Sr. Melit.

Lo celebrarán, despidiéndole su completo restaurante el cuarto antes.

—Ayer, según habíamos anunciado, se vió el pabellón nacional a media asta, en señal de duelo a causa de la muerte del Memorial servido por el fallecimiento de la reina Victoria de Inglaterra.

Todos los consulados tuvieron también sus pabellones a media asta, con igual motivo, residiendo el consular británico, Mr. Ivone, a los miembros de la colonia de su país, que fueron a darle el pésame por la pérdida de su soberana.

—También ayer funcionó mal el teléfono interurbano, donde seguían haciendo trabajos para reparar las averías que en la Central de Madrid y aún en la línea ostentaban el accidente del cable de los tránsitos eléctricos de aquella capital.

—Cumpriendo el encargo que recibieron de la comisión especial de Escuelas graduadas han presentado sus respectivas Memorias, una el director de la Normal y el maestro Sr. Gozalve, y otra el arquitecto Sr. Martorell. En la primera se trata técnicamente el asunto y se expone el concepto científicos y pedagógicos de las escuelas graduadas, y en la segunda se trata del mismo asunto, pero bajo el aspecto económico.

El arquitecto mayor del Ayuntamiento ha sometido á la consideración de las votaciones de la ciudadanía un ejemplar detalladísimo, respecto al sitio en que se han de establecer las escuelas graduadas que serán cinco: cuatro en los ensanches de la ciudad y una en el centro.

—La mejor manera de conservar el esmalte de los dientes, consiste en no usarlos con ácidos. Es así que la Sociedad Saló y Coto salió con su consejo como ácidos; luego debe el higienista por instituto de conservación abstenerse de usar dentífricos que contengan dichos productos, si es que estima su dentadura.

—El Banco de España ha acordado prorrogar las pólizas de los préstamos, sin más formalidades que entamar el ejercicio, evitando los gastos del timbre y otras formalidades.

Las cuentas de crédito á cuatro meses podrán prorrogarse dos más.

—Se ha publicado una real orden disponiendo que, en vista de la consulta elevada por la Aduana del Grao de Valencia, se sometan todos los permisos y detalles necesarios en el telégrafo que se acompaña á los envíos de sacarina, á fin de que sirvan de base para el abono de los derechos del expresidente predecesor.

—Ha quedado nuevamente restablecida la guardia de infantería en el edificio del Templo. Por dicho motivo, el retén de policía que había en el citado edificio ha sido trasladado á las torres de Serranos.

—Según las notas que semanalmente remite á la alcaldía la guardia municipal, existen en la actualidad 410 habitaciones desocupadas, en Valencia, sus afueras y poblados.

—En la casa de Sozerra de la Glorieta fué asistida ayer tarde una mujer llamada Teresa Torren Martín, habitante en la calle de Jurados, número 18, 4.º, la que fué agredida por un sargento y un cabo del regimiento de caballería de Seoane, causándole varias contusiones en la frente y en un brazo. Los agresores fueron puestos á disposición de la autoridad militar.

—El Liceo del Pelo de Oribe, formado solamente de vegetales y exento de sustancias nocivas para la higiene, desprovisto de ácidos, proclamado en la higiene dentaria como el único dentífrico higiénico durante 31 años, garantizadas sus cualidades antisépticas, de irreprochable higiene, de perfección excepcional y de duración sin igual, con un primer premio en el IX Congreso de Higiene Internacional, premiado en las Exposiciones de Viena y París, conserva la dentadura sana hasta la vejez más avanzada, y con su uso diario se evitan infaliblemente los dolores de muelas. Hecho justificado por millones de ejemplos durante tres generaciones. Entre todos los dentífricos extranjeros juntos no venden en España la séptima parte que el Liceo del Pelo, cuya venta diaria excede de mil frascos, hecho comprueba por los competidores del dentífrico nacional,さて que revela el distintivo más elevado de sus imponibles virtudes.

—Droguería de «El Aguila», Bajada de San Francisco, frente al café de España, y calle de San Vicente, núm. 77.

—Para curar un sonáculo en valiente horro, tomar las Tabillas comprimidas bromoquinina laxativas, marca L. B. Q. Caja 2 pesetas en todas farmacias. Depósito general: Teodoro Merino, Alameda 6, Valencia.

Reuma. Se alivia siempre á la 1.ª untura del Balsamo antirreumático de Oribe, 2 pesas. frasco, Farmacias.—En Valencia, Farmacia de Alifo.

—Ronquera, res, dolor y coquillo de garganta, con una sola pastilla Crespo se vé la mejoría, Draguería San Antonio, 150 pesetas saja.

—LA PAZ.—Funeraria abierta todo la noche, calle de la Paz, 5.

Crónicas mortuorias

De seguro que al tener noticia de la muerte de D. José García Villaseca serán muchas las personas que se sorprenderán, sintiéndolo profundamente.

La mayoría de los numerosos amigos que componían tan excelente señor, ignoraban la selección ardiente que padecía, pues hasta anterior tarde no se manifestó de una manera franca.

Fué el viernes cuando sufrió los primeros ataques que le iban llevado al sepulcro, y tal manera habían remitido que, ayer, juzgándose ya bien, intentó salir de casa, de suyo intento le hizo desistir su familia.

A media tarde volvió á sentirse molestado por la fiebre, adquiriendo el ataque tal intensidad, que en las primeras horas de la noche dejaba de existir.

El Sr. García Villaseca merecía grandes respetos en nuestra capital por sus buenas condiciones de carácter y su gran celo en el cumplimiento de deberes, cargo desempeñado por desinteresado del partido liberal, al cual estaba afiliado.

En todos ellos dejó inmejorables recordaciones de su eficacia, de su honestidad y de su inteligencia puesta al servicio de las primeras.

Actualmente desempeñaba el cargo de director del Hospital provincial y el de consejero de la Caja de Ahorros y Monte de Piedad, habiendo desempeñado los de presidente de la Diputación, concejal del Ayuntamiento y juez municipal.

Estará también en posesión del título de licenciado en Derecho, si bien no lo ejerció, porque su posición social le dispensaba de la práctica de su profesión.

De todos veras nos afecta su muerte, y nos asociamos al duelo de su respetable familia.

—El conocido comerciante de esta plaza D. Matías López, sufrió ayer la pérdida de su hijo Enrique, hermoso niño, cuyas encantadoras y suyas prendas eran un embalse.

A sus padres, cuya adicción sentimos, les acompañamos en ella, deseandoles el único consuelo que en tristes tan duros de la vida es permisible: el de la resignación.

—En la iglesia parroquial de Santo Tomás celebró ayer mañana la misa de *corporse inscripción* por el eterno descanso del alma de D. Matías Muñoz Freyre.

Terminada la ceremonia en el templo organizóse el entierro, siendo conducido su cadáver al Campo Santo.

Uno y otro pladios actos fueron presididos por el sacerdote Sr. Sirvent, D. Vicente Muedra, sobrino del fallecido; D. Juan Antonio Pérez, hijo político, y el marqués de Cáceres, poniéndose de manifiesto en ambos el duelo producido por su muerte.

Cerraba el cortejo funebre la magnífica carroza de La Unión Funeraria, arrastrada por seis caballos.

Sellos militares

Per real orden han sido aprobadas las condecoraciones conferidas por el capitán general de este distrito en diciembre último, y suya relación empieza con D. Federico Escrivá, y concluye con D. Silvestre Parra.

—Se le ha concedido el retiro al capitán de la Benemérita D. Andrés Pérez Morillo, con el haber provisional mensual de 375 pesetas.

—Se ha aprobado la comisión del servicio que desempeñó el primer teniente del regimiento de Infantería de Españos, D. Juan Ceballos Sánchez.

Crónicas y Sociedades

Mañana á las 17 se celebrará en la Sociedad Valenciana de Agricultura la última mañana de la temporada, que resultará seguramente tan animada y brillante como las anteriores.

A esta fiesta seguirá por el momento el baile de máscaras anualizado, que se verificará el día 18.

Come en el pasado año, esta Sociedad regaló un premio para que lo adjudique el jurado de Carnaval, al que se le entregará en breve.

—La junta directiva de la Unión Filatélica Valenciana ha quedado constituida en la siguiente forma:

Crónicas y Sociedades

Mañana á las 17 se celebrará en la Sociedad Valenciana de Agricultura la última mañana de la temporada, que resultará seguramente tan animada y brillante como las anteriores.

A esta fiesta seguirá por el momento el baile de máscaras anualizado, que se verificará el día 18.

Come en el pasado año, esta Sociedad regaló un premio para que lo adjudique el jurado de Carnaval, al que se le entregará en breve.

—La junta directiva de la Unión Filatélica Valenciana ha quedado constituida en la siguiente forma:

Presidente, D. Manuel Gómez Cano; vices, don Juan Díaz de Brito; tesorero, D. Carlos Llorente Carrión; secretario, D. José Sanchez García; vocales: D. Juan Lombart Carrión, D. Adelio Porcar Llorente, D. Jesús Tornel Campos, D. José Sist Tamari, D. Teodoro Llorente Falcó, y para la cesión de cambios, director, D. Juan Díaz de Brito; secretario, D. José Sanchez García; vocales: D. Jesús Tornel Campos, D. Adelio Porcar Llorente y D. José Sist Tamari.

Al jefe saliente se les ha otorgado un voto de gracias, en vista de la marcha favorable de la ciudad.

—Ha quedado nuevamente restablecida la guardia de infantería en el edificio del Templo. Por dicho motivo, el retén de policía que había en el citado edificio ha sido trasladado á las torres de Serranos.

—Según las notas que semanalmente remite á la alcaldía la guardia municipal, existen en la actualidad 410 habitaciones desocupadas, en Valencia, sus afueras y poblados.

—En la casa de Sozerra de la Glorieta fué asistida ayer tarde una mujer llamada Teresa Torren Martín, habitante en la calle de Jurados, número 18, 4.º, la que fué agredida por un sargento y un cabo del regimiento de caballería de Seoane, causándole varias contusiones en la frente y en un brazo. Los agresores fueron puestos á disposición de la autoridad militar.

—El Liceo del Pelo de Oribe, formado solamente de vegetales y exento de sustancias nocivas para la higiene, desprovisto de ácidos, proclamado en la higiene dentaria como el único dentífrico higiénico durante 31 años, garantizadas sus cualidades antisépticas, de irreprochable higiene, de perfección excepcional y de duración sin igual, con un primer premio en el IX Congreso de Higiene Internacional, premiado en las Exposiciones de Viena y París, conserva la dentadura sana hasta la vejez más avanzada, y con su uso diario se evitan infaliblemente los dolores de muelas. Hecho justificado por millones de ejemplos durante tres generaciones. Entre todos los dentífricos extranjeros juntos no venden en España la séptima parte que el Liceo del Pelo, cuya venta diaria excede de mil frascos, hecho comprueba por los competidores del dentífrico nacional,さて que revela el distintivo más elevado de sus imponibles virtudes.

—Droguería de «El Aguila», Bajada de San Francisco, frente al café de España, y calle de San Vicente, núm. 77.

—Para curar un sonáculo en valiente horro, tomar las Tabillas comprimidas bromoquinina laxativas, marca L. B. Q. Caja 2 pesetas en todas farmacias. Depósito general: Teodoro Merino, Alameda 6, Valencia.

La concurrida fue numerosísima, compuesta casi en su totalidad por lo más distinguido de la sociedad alcantiniana.

La obra ejecutada para debut fué El vergonzoso en Palaste, que obtuvo una interpretación tan esmerada, que el público prodigó una gran ovación á los artistas, y en especial á María Guerrera y Fernanda Diaz de Meadea.

El viernes se puso en escena el drama de Ehegaray, El Estigma, que preparó el teatro anualmente el estreno del drama María Stuardo, que tan éxito fué en Valencia, y que por esta razón ha despertado gran interés en Alicante.

Los SUCEOS DE AYER

Una vez más tememos que lamentar la repulsa de sucesos desagradables, que no tienen justificación y que han de contribuir grandemente á robustecer el triste concepto que de nuestra ciudad se tiene en el resto de España, a través del modo como entienden ciertos elementos sus deberes y sus deberes.

La bella de nieve formada por los que tenían el propósito de turbar la tranquilidad pública, con el pretexto de que la fiesta de la consagración de los niños en vía un fin político, dio ayer el resultado que se preparan las antiferias.

La fiesta se celebró sin ostentación que pudiera originar la menor protesta, verificándose la consagración á horas distintas y dentro de los templos en que votiva hacíanse la preparación de las fiestas, razón por la cual no hallaron ocasión los que la buscaren desde las primeras horas de la mañana, para llevar á cabo los proyectos que al fin realizaron á última hora.

Las fiestas religiosas revivieron solemne y vibrante conmemorando, y nada ocurrió de particular hasta poco antes de anoche. A esta hora algunos pequeños grupos que se habían establecido frente á las iglesias de la Compañía y de San Andrés, se reunieron y engrasaron frente á la de Santa Cruz, por haberse iniciado la fiesta de que iba á salir de allí una procesión de niños con las famosas banderitas. Una de éstas apareció de pronto entre los grupos que llenaban la plaza del Carmen, y allí se quedaron con fuerzas sibilas, menudeando desde ese momento los muertos á los carlistas y á los jesuitas y los vivos á la libertad, que algunos mezclaron con otros gritos muy significativos.

Un hermano marista que salió del templo fue también saludado con sibilas, muertos y amenazas, que por fortuna no se realizaron, sin duda porque comprendieron los alborotadores que nadie tenía que ver con los carlistas y los jesuitas. Alguno llevó la nueva de que en el Colegio de los Salesianos Eclesiásticos había profusión de las banderas colgadas por los antiferias, y allí se trasladaron todos, gritando á gritos que fueran retiradas las que con los damascos puestas en los balcones constituyan el adorno de la fachada del edificio respetable al jardín.

Hay que tener en cuenta que estas banderas y estos damascos sirvieron ya el pasado año en la misma fiesta que ayer celebró el Colegio con motivo del aniversario de su instalación.

Los grupos apedearon los balcones, rompiendo todos los cristales, retirándose ante seguidamente, no sin que un fámulo del Colegio que salió á cerrar la puerta, según un colega vespertino, recibiese un bastonazo en la espalda.

Algunos manifestantes, al regresar de la calle de Alboraia silbaron y apostrofaron á un sacerdote que se cruzó con ellos en el puente de la Trinidad.

Enterrado el gobernador civil de lo que ocurrió, envió fuerzas de la Guardia civil al citado Colegio, donde se habían presentado dos muertos de á sable y otros dos de a pie, terminando así la algarada, que, según parece, pensaban repetir esta mañana con ocasión del Rosario de la Aurora, anunciateda en la iglesia de Santa Cruz.

También se presentó en la calle de Alboraia, en cuanto se supo lo de la padres, el secretario del gobierno, Sr. Muñoz de Vaca, con un inspector de policía y varios agentes, retirándose al Templo al poco rato, en vista de que la tranquilidad se había restablecido.

Dos ó tres pequeños grupos dieron aún algunas vivas y muertos por las calles de Roteros y Serranos, disolviéndose definitivamente en los preciosos instantes en que dos sesiones de caballería de la Benemérita comenzaban á patrullar por la ciudad los guardias de los puestos más cercanos.

ESPECIALIDADES

Ginebra aromática EL GATO

Rhum Jamaica LA CUBANA

MARZAL

Cognac LAS LLAVES

ANIS MARZAL.

Completo surtido en ESCARCHADOS, CREMAS, RHUMS, COGNACS, ABSINTHE, JARABES, etc.

FÁBRICA: Camino Real de Madrid.—DESPACHO: S. Vicente, 194, (extramuros)

TELÉFONO NÚM. 546

Vino Cepa de Macón Francisco Gil-Reus

MIRÓ Y TARRAGÓ, SUCESSORES

Representante exclusivo en Valencia, D. R. Casanova Boix, Beata, 8.—Teléfono 776.

Todas las misas que se celebrarán mañana Jueves 6 del actual en las parroquias iglesias del Santísimo Cristo del Salvador, San Martín y San Juan del Hospital, serán en sufragio del alma de

EL SEÑOR

D. Eusebio de Palacio y Velaunde

que falleció el 4 de febrero de 1879

R. I. P.

Sus hijos suplican á sus parientes y amigos la asistencia á algunos de dichos actos religiosos, a los que quedarán agraciados.

MOVIMIENTO DE POBLACIÓN

En el día de ayer se registraron los matrimonios, nacimientos y defunciones siguientes:

Juzgado municipal del Barrio

Matrimonios: Varones, 3.—Hembras, 2.
Defunciones: Mateo Muñoz Trenco, de 43 años, San Cristóbal, 7, de un cáncer del bigado.—María de los Desamparados Gonzalo Gil, de 8 meses, Barcas, 6, de endocarditis crónica.

Juzgado municipal del Mercado

Matrimonios: Vicente Martí, con Dolores San Román.—Blas Payá, con Vicenta María Mompó.—Joaquín Brox, con Martina Lafrente.

Defunciones: Varones, 2.—Hembras, 2.

Matrimonios: Vicente Goméz Marco, de 12 años, Buenos-Aires, 3, de neumonía.—Salvador García Tercero, de 42 años, Vaijerola, 41, de reblandecimiento cerebral.

Juzgado municipal de San Vicente

Matrimonios: Jaime Vidal Martínez, con Trinidad Samper Nadal.—Manuel Bartolí Bolloch, con María Mach-Balbastre.—José Sala, Banús, con Francisca Marco Escrivá.—Vicente Castaño de Rocafort, con Rosa Celina Salas Olmos.—Manuel Martínez Cortés, con Vicente Oliver Sempere.—Francisco Orduna Perona, con Carmen Martí Jaque.

Defunciones: Varones, 3.—Hembras, 4.
Matrimonios: Amparo Martínez Grande, de 2 años, Arzobispado Mayor, 16, de neumonía.—Matilde Guillot Monchel, de 6 meses, Cuarter, trast. 6°, 14, de nefritis.—Ramón Monleón Ortiz, de 66 años, Hospital provincial de reumatismo crónico.—Lorenzo Chorret Ortiz, de 45 años, Manzanares, de ataque epiléptico.

Juzgado municipal de Serranos

Matrimonios: Simón Santander Roa, con Ramona Sanchez Santander.—Vicente Rico Blas, con Manuela Ureña Pérez.—Vicente Avilés March, con Teresa Zarzuelo Requena.—Omnes Guillen Merino, con María Desamparados Ros Rubio.—Vicente Esteve Baile, con Carmela Giner Peña.—Federico Sabater Bocell, con Rosa Garcés Balaguer.

Defunciones: Varones, 3.—Hembras, 5.

Defunciones: Juan Romero Bazán, de 22 años, calle de Burjasot, de infeccción gripeal de ambos pulmones.—Purificación Ferriol Ballester, de un año, Vega, alquería del Pobre, de catálogo bronquial agudo.—José Cazorla Aparicio, de un año, Ripalda, 32, de edema glótico.

Total: Matrimonios, 18; nacimientos, 24; defunciones, 44.

Boletín religioso

SANTOS DE HOY.—San Blas, obispo y mártir, y el Beato Nicolás de Longobardo.—El oficio y la misa son de la Dominica de Septuagesima, con rito doble de segunda clase, color morado y conmemoración de la escatología de San Julián y de San Blas.

SANTOS DE MARANA.—San Andrés Corsino, obispo y confesor, y San José de Leonisa, confesor.

CUARENTA HORAS.—Continúan en la parroquia de San Nicolás. Se descubre á las 7:30, y se reserva á las 17:30.

ADORACIÓN NOCTURNA.—Turno de Nuestra Señora del Puig.

CONCEPCIÓN DE MARÍA.—Nuestra Señora del Puig, en la Catedral.

Cultos

En la Basílica Metropolitana, á las 9:15 será la misa conventual, con sermón.

En la misma iglesia, la capilla de música celebrará á las 8 misa solemne en honor de su patrón San Blas en la capilla de Santa Tomás de Villanueva.

En el Templo, á las 9 administrará nuestro excolegatísimo presidente el Sacramento de la Confesión. A las 11 misa rezada con exposición del Santísimo Sacramento, y al terminar se celebrará la general en la sacristía.

En la Iglesia de Santa Catalina de Sena, á las 7:30 misa de Comunión; á las 15:30 junta para los hermanos de la V. O. T. de Santo Domingo; y á las 16:30 el Oficio del Rosario.

En la Iglesia de la Compañía, á las 15:30 ejercicio con Recreo, meditación y conferencia para la Asociación de Maestros Católicos.

En la parroquia de San Valero celebra la Asociación de niños y niñas la fiesta principal á su patrono San Blas. A las 10 misa solemne á toda orquesta, y sermón de D. Antonio Cífer. A las 13 tendrá lugar una gran procesión con asistencia de sus infantiles asociados.

En la parroquia de Santa Catalina de Sena, en honor á San Blas, á las 7 misa de Comunión general en la capilla del Santo. A las 10:30 misa solemne con música. A las 17 solemne novena, con exposición y sermón por el P. Francisco Crespo.

En Santa Mónica, á las 7:30 misa de Comunión general para las Hijas de María, y á las 16 el ejercicio, con exposición y sermón.

En el Calvario Público, á las 7:30 misa de Comunión general con exposición; á las 15:30 rosario y H. Cruz.

En la Iglesia de la Compañía, la asociación de Madres Católicas celebra á las 15:30 el ejercicio.

En el convento de Padres Carmelitas, á las ocho misas de Comunión y á las 16 el ejercicio con sermón.

En la Iglesia de San Antonio Abad (calle de Segundo) y en honor á San Francisco de Sales, á las 7:30 misa de Comunión y á las suyos solemnes función.

Ejercicios de los Siete Domingos en honor á S. José

En la parroquia de San Andrés, á las 7:30 misa de Comunión y á las 17 el ejercicio con sermón á cargo de D. Enrique Sanchez.

En la parroquia de San Estebán, á las ocho misas de Comunión y ejercicio.

En la parroquia de los Santos Justos, á las 7:30 misa de Comunión.

En la Iglesia del Templo, á las ocho misas de Comunión, con dolores y rosas.

En la Iglesia de la Soledad, á las 7:30 misa de Comunión con pátinas, de ores y rosas.

En la parroquia de San Lorenzo, á las ocho.

En el ex-convento de Santo Domingo, á las 7:30 misa de Comunión, loterías y geros.

DEL EXTRANJERO

La campaña del Transvaal

LONDRES.—The Standard publica un despatcho fechado en Durban, dieciocho que existe la creencia de que la campaña del Transvaal entra en una nueva fase, comenzando los ingleses á efectuar las operaciones militares en grande escala.

Numerosas tropas inglesas de caballería e infantaría montada, perseguirán á los boers y la infantería será transportada en grandes furgones arrastrados por mulas.

Proposición conciliadora

LONDRES.—El Daily News propone lo útil que

LAS PROVINCIAS

CANTABRIA

CASTILLA Y LEÓN

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CASTILLA Y LEÓN

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

EXTREMADURA

GRANADA

MURCIA

PALENCIA

VALENCIA

CASTILLA-La MANCHA

CANTABRIA

CASTILLA-La MANCHA

CÁCERES

**PAZ, LETRA E
Y LUIS VIVES, 5
PRECIOS DE FÁBRICA**

SOMBREROS-CAMISAS-GÉNEROS DE PUNTO-CORBATAS-GUANTES-BASTONES

Ricos surtidos en trajes hechos

PARA CABALLERO

Capas karrichs, Rusos ulsters, Makferlanes, Sacos gabanes forrados de pieles, Togas

Camisas franelas

Cuellos

2 pesetas.

0'56 pesetas.

Puños

0'75 pesetas.

Bastones águila

1'50 pesetas.

Sombreros fuertes

4 y 6 pesetas.

Calcetines algodón

joven, 4 ptas. docena.

Lazos Smart

1 peseta.

Capas enteras

25 pesetas.

PRECIO FIJO

Todos los objetos llevan marcados los precios en las etiquetas.

Envíos a domicilio. Se manda franco de porte el Catálogo de estos Almacenes al que lo solicite.

Entrada libre

**Ultimas creaciones
EN GÉNEROS**

PARA LA MEDIDA

**Elegantes modelos
EN**

TRAJES PARA NIÑOS

PRECIO FIJO

Ventas al contado

Entrada libre

EMULSIÓN NADAL

ESTOMAGO

**Su CURACION RADICAL VERDAD se consigue
CON LA PRIMERA O SEGUNDA CAJA DEL
QUEZARAL DIGESTIVO del Dr. CARCELLER**

Recomendado por todas las eminentes médicas en todos los casos de **Hipocloridria, Flautencia estomacal e intestinal, Hipercloridria, Gastralgia, Catarro gástrico, Dilatación del estómago, Agrios, Inflamación de vientre, Agua de boca, Vómitos, etc., etc.** Sorprenden sus resultados.

El que pruebe por una sola vez este prodigioso medicamento, desechará todos los que tenga en tratamiento, por may en uso que están, porque su curación comprenderá que es verdaderamente eficaz como con ningún otro estomacal. El enfermo que su estómago no le admite más que leche, podrá comer sin inconveniente alguno, tomando después el **QUEZARAL**, y digerirá perfectamente.

8 Y 5 PESETAS CAJA

Depósito: En Valencia. Sres. HIJOS DE BLAS CUESTA, y sucesor de D. JOSE ANDRES Y FABIA y en Madrid, Guillermo García, Capellanes, 1, y Preciados, 35, y en las principales farmacias de España.

NOTA.—Rechátese toda caja que no sea metálica, para evitar falsificaciones.

CEREVISINA (LEVADURA SECA de CERVEZA)

Este medicamento, bien dosificado y de fácil conservación, posee en ligero volumen, igual actividad que la mejor levadura fresca, sin presentar en sus efectos la irregularidad de ésta. La exprememos en forma granulada para facilitar su empleo, y se disuelve rápidamente una vez en contacto con el agua.

La CEREVISINA da maravillosos resultados en el tratamiento de los furunculos, que hace desaparecer. En enfermos dañados de psoriasis, herpes ó eczema, ha tenido el mejor éxito, mejorando en breve el estado general. La CEREVISINA se recomienda también en el tratamiento del acné, de la urticaria, etc. La CEREVISINA no ocasiona, como ciertas levaduras frescas, pesades de estómago ó gases ácidos y los dijéticos pueden usarla sin inconveniente.

PARIS, 8, rue Violenne, y en todas las Farmacias.

PEDID EN TODAS PARTES LOS VINOS

DE LA CASA DE JEREZ

García, Leaniz y Bitaube

JEREZ DE LA FRONTERA

y en preferencia la marca

BAHIA DE CADIZ

los que se recomiendan por su sabor

**DE VENTA
en todas las tiendas de ultramarinos y botillerías**

No cortar mas los callos

LADIVONSIM INFALIBLE RAPIDISIMO CALICIDA

Descubrimiento prodigioso. Curación radical. Extracción pronta, inofensiva y segura.

UNA PESETA

De venta: En Farmacias, Zapaterías y Droguerías. Representantes en Valencia: D. Ramón Carbonell, Zurradores, 40 y 42, 2.^o

Elixir Digestivo

de Pepsina

de GRIMAULT y C^a

Esta deliciosa preparación cura ó evita Malas digestiones. Náuseas y Acedias. Gastritis, Jaqueca. Vómitos. Diarrea. Dolencias del Hígado. Combate los vomitos de las señoras encinta. Tonifica á los ancianos y convalecientes.

PARIS, 3, rue Violenne, y todas las Farmacias.

FÁBRICA DE
LAPICES
Fundada en 1761
en STEIN



A. W. FABER
55, Boulevard de Strasbourg
PARIS

EXPOSICIÓN UNIV.
de Paris de 1900

GRAN PREMIO

FILOCOMO
Regenerador
de los cabellos

Vita inmediatamente la caída
del cabello, quita la caspa y repon
los cabellos, cuando queda
en los bulbos capilares algún res
to de vida.

4 PESETAS FRASCO

De venta en la perfumería in
giosa, Bajada de San Francisco,

número 4.—La París, Mar, 42.

Y en la droguería de las Barcas,

Barcas, núm. 4.

TEÑIRSE

el pelo y la barba con el AGUA DEL
CANABA, inconfundible composición
que merece cada día mayor cred
ito y aceptación.—Precio, 12 re
ales de la Sombrerería, 8, far
nacia de Costas.—En Madrid,
Fuentelos, 6.



Esta demostrado y probado que
el Odol es el mejor producto co
nocido para limpiar y purificar la
boca y los dientes.

Precio: Ptas. 2 y 3'50

Farbenfabriken

VORM.

Friedr. Bayer & C^o,

Elberfeld

(Alemania)

SOMATOSE

un polvo insipido contenido en
exclusivamente las sustancias
nutritivas de la carne.

RECONSTITUYENTE

DE PRIMER ORDEN

para las personas debilitadas por
nutrición deficiente, tisicos, enfer
mos de estómago, parásitos, ní
ticos victimas del raquitismo y es
pecialmente para la

CLOROSIS

La SOMATOSE estimula en alto
grado el apetito.

Se venden en las boticas y dro
guerías.

Representantes y Depositarios

para España:

D. FED. BAYER Y C^o

BARCELONA, 43

Rambla de Cataluña.

Caridad

La implora Salvador Gimeno,

de 80 años de edad, que vive con

su anciana mujer, y sin familia,

ni recursos, en la calle de la Ex
cma, n. 57, 3.^o Esta postrado en

una mucha miseria y en la

mayor miseria.

Dirigirse por carta lista de cor
reco, Valencia, bajo iniciales A.
B. C., 4,49, indicando precio.



CONFITES CARPA

REMEDIO RECONOCIDO COMO EL MAS EFICAZ, RAPIDO Y COMODO PARA CURAR LA

CONFITEA

NO CONTIENEN OPIO NI MORFINA.—FRASCO EN TODAS LAS BUENAS FARMACIAS

OTROS

CONFITEA

CONFITEA